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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
N Bl B A BGRAR

Band A

'ﬂig.&.‘g: $'«'ﬁ Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:

— AR R SOH > F KM A 60 4 -

Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betragt ca. 60 Minuten.

A ELAEENEFE > BAMALGKEHREAL -
Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft
geschriebene Antworten werden nicht beriicksichtigt.

ZFREAEAE > RTAEFFXGHE - mRA AMNYE > HFF
BRAAR 2L EHF R -
Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen.
Wenn Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird

Thnen weiterhelfen.

W FRER > FHAAPRERZFRERE - FERARKS FAZAE
AT AEF -
Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf
den Tisch. Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt

und kontrolliert hat, diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.
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Teil 1

(% 1~1533)

WO EEANY  RAEH—AGFRA)BNC ZKEH - FRBEH FHEL
MNEZKEA Pl 5 TEEMAHAN -

Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie
bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.

1] 22 4= T Beispiel:

ok H—a iR Z KA K

Sie sehen gleich einen Satz und drei Bilder.

1 S ERITZEA -

(A) t
=i =T
ﬁ%mgﬁ[

A

R EEEB) AREFRELEFE
Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.

1. ® @ ©




AR E T —F -
(A) (B) (C)

EE—F=v A -
(A) (B) (©)

T — AL ik f -
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&) ®) ©
e -

|

==

pd =

B RABT A AL S A R AR AR -
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P

FAE A ZMEG G TFHIE -
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- TR F AT — R -
(A) (B)
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Teil 2

(% 16~ 30 £9)

W AR RAFE—KEBN - FREBRA > AA)B)C) =iz A it
BB AERA AT -

Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wéhlen Sie aus den Satzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.

18] B %= T Beispiel:

e BB —KBABZANGT

Sie sehen gleich ein Bild und drei Satze.

2.
(A) do & XHA -
(B) Jbif % KAR -
(C) EEXTXT -

RS RR(A) > HSERELSRFE
Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.

2. @ ® ©




(A) & Z R A -
(B) KEHF5ET -
C) mEAESE -

(A) & T HREEEL -
(B) eI THFEFF -
C) A NMAWMART H & -

INERiN -2
(B) #AMEEIKE -
C) HEZAANEWIE -

(A) ¥R B ELRATS
(B) f?cﬁéﬁi‘fﬁﬁmd’ﬁ/% :
(C) F kiR B eyar @



20.

(A) #efi & T @F 7 -
(B) fadin it 43R4 s -
C) kAELEFAENEL -

21,
(A) B REZXASH -
(B) bt 473X R4 1A A -
(C) #e& 45ty B 1RIL K 3K -
22.
STz IRIE
SR EF+—mE b\
RV FERE FEXLay (A) X RARAE b F k&
HFPIIRANALS 7ﬁﬁ (B) XFIMIER ML HIR -
BX =t7 C) XRMEFT—RABEH®RE -
+EF =+H5%
B —+H5% ;
23,

(A) RRERELEZREH -
(B) Xz AR T HEFW -
(C) &R AFMEET T34 -




24.

25.

26.

27.

. A

H A -
A Ja) -
HE!
AR :

1 R P L3R

5.1~6.14

85304 %/10,530%
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LIF R

TF ik

CMERERTRD
Efi— BHC Efi= 28N =85

&

g xBEE AR

K gk

(A) i Z+E5EFRY -
(B) #hikB| eyt + 57T -
C) i+ sty EREILT -

(A) R ¥ R — K E=ZA et -
(B) w4 Lk =O—HF Lk -
(C) xA gty A R A =8 RER -

(A) MAEEILEALSE -
(B) E A ZjmAiXE bR L -
C) #EWHIEARARLLZHT -

(A) e—ZHiEFHwm K -
(B) NERKHEZH T Fetk & -
OREES AT FIEEE X



28.

(A) ZENAFMKESEH L -
(B) TH & &XH F2|HMiE -
(C) 66 5% &/ A5k —3E -

29.

NEtE

o EFH160007T

o WBE. —BFT. —AE
o BzxE. FILALEN

o IZUNE |, ERETDE

B ESLE
0911-234567 \_ '

;_!ff J

(A) a8 A2 F AL -
(B) ANZE®@AAE—A SN -
(C) s MFHALRERHEEE -



|
SRBEZHRBLRZ.
WA, SRiTFAZKRIE,
BIAB—RRBEE—
Wo IB5EIARIE A —iF
PR F ST A TR,
!

(A) ZABRHBHH =4 -
(B) % = R BN RAE R 494 T -
(C) AR S oG —ARIKH -
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Teil 3

(% 31~ 40 %)

BEH C EEANER Y BNEASH —KEEBAR > BA TaA RN T HHRIER
Figs B mbENEE -

Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und finf Sétze zu sehen. Wéhlen Sie bitte den Satz, der
am besten zu dem Bild passt.

18] 28 4= T Beispiel:

RaE B —RKBAFEAGT

Sie sehen gleich ein Bild und funf Satze.

1k A Rrr kB E -
(Ai# (B)x (CO)%

2 441 "G g

(A)x#a BRA (C)rik
3ERZ2ER_ -

A)#EF B  (C)&F
AXRRTH A

(A)ky (B2 (C)%W
SAREAHE  HE ARE -
(A) o, (B) - Ao+ (C) SLove Lo

FMHEER(A) FREREHRELSEFLE
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Threm
Antwortbogen vollstandig aus.

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

YA IE 8 B 1% B 37 -
(A 20
(B) Tk
(C) # %

W R I — KARATHS > kAR FTHE -
(A) %
(B) #
©) £

%7K WILK » ZRAEFRETE -
(A) &
B) 7
C) #
INAR— R T4 > ek AT 9 BHE 3L & BTHAERT -
(A) s
(B) %nid
(C) AR



36.

37.

38.

39.

40.

FAR SR B M — RAR K8 K ¥ -
SEL
(B) + &
(C) A

MEHWABRELRT > WA 8E > vE A RARAS -
(A) 2%
(B) &
(C) &&

A RN EAREF RN ES) 0 FAKRT LN A ARKRT -
(A) &
(B) &
(C) =

B TAHENGE > RETHS KRBT — R F X -
(A) #
(B) &
(C) =

it ITERMIAKRS T > ST E R BERT R X -
(A) &5
(B) &%
(C) HerA
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Teil 4

(% 41~ 45 )

WO BRIy RAFR —BE AXPARANTE  EXTHFA SRR -
EREEIH E T AHREGBRTHRNEE - E&F ) — M RARRA—
K.

Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthalt funf Liicken. Es werden

sechs Auswahlmdglichkeiten angezeigt. Fillen Sie die Liucken mit je einer der angezeigten

Auswahlmaoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmdglichkeit darf nur einmal

verwendet werden.

18] B 4= T Beispiel:

G A Rl S S LA N v

Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmdglichkeiten.

RO ERBER —HK (1) o B A BAVERARZ RRAT > T EF R
(! (2) c ARE Y RARA LR (3) © MATHY MR » RANE
BB EZME > BT 4) s AR - BRBRE T 0 RAEAR
(5) !

(A | TEFFTE
(B) | #rE=—1%
C) |5 RA

(D) | &% T/
(E) | EREEZHRL I
(F) | —AR—EEM*m

FoMEEEB) FRAFRELEFLE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

. ® @ 00006 6




HR—ENZETRERAET HEFAEHNERDNT  FTMEER
cegna M (41) - ARERRESHE 0 mEE T AR R4
7y > (42) - BF|mEg —A~ a0 ERef KK

2L g

(43) > 2RIREWEFR R L (44) > [2RAK—ERHF
EXEZ0RA (45) > H—FEAEEAKR— LR ERIX ) EF

(A) ET7T—REAET
B) #A—EXKER
(C) #H—EEZES VA&
(D) #—ERTRIE
(E) 7R 2 &4 EfR i {E

(F) TAFEwHZFINER



EER P

Teil 5

(3 46 - 50 £4)

PR RS RRABILEEL > B RAE @A — AR FRER
Y A e A A

Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wahlen Sie passende Antwort aus.

18] 2 %= T Beispiel :

HRe2AE —KBEL ~ — R E IR
Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.

BRBZIF ST E > LL2BERIA - ARASRKHME "£8 T4
T ARALIEABEAERNE L - Ritd g — R REHA > TV
MAbA1E EFE R S RE > ITUARELRTHFIUNRA - AR 2O AHRE
w]'(;]‘ |

5. B UF WA R AMBAT A TAE 4G 2

(A) #+

(B) A%
(C) FitE%E
(D) #85F

#amnEERC) FREFRESEFLE -
Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

5 @ ® @ ®




(—)

Bl R 09 A R AR AT T B2 st A 0 REMREA A LG v A
B AR RETEANEG AR THEX LR REAAHIN G
B TMBHROE > R OHAEE LT UGBFOE > S L E -

e R RRBEF A ?

46. BT R G BRI ZEBZH L 2
(A) BRXZEHT g TEA
(B) SHIFHTUA LR
(C) FrEFRMHA—ZIHRE
(D) A F# BT EARS

(=)

HRE2ARBRLCETHBENPER? AHEF I ELHNANIERLLP
JE?ARMBIRY REPRAREY - TREAEARKAARZIE B
RIRROEIE T RN B P EE S TRl ZaF4 0 IHGE R
12T AR B > BT AL E S AR ML -

47. B L FEEMTA?
(A) AE P8P 7%
(B) LRAEBARLAK S U4
(C) #2TPHTUBRE S04k
(D) e REHPETRA RGPS



(=)

IR SR BAFARAT » AR BRI T — BRI 0 A T feledkads o o F
RARG ] BASDNE » BFFE - RAE > AR — R R R AN SR
BT KEFMIEFESZLTA RFHHR - &R WRGRE AN TR -
{2 LA — E AR - de I RA > BB R AR CERFRT » WKLk F

IR % -

48. NAIm RFLERLE R > AL EZEH?
(A) e —%
(B) X2 —XkMRIFtH%Z 5%
(C) ML ARIFHZ A A A
(D) ATWER > RCLETEE

()

— RIAENCNE  FOARARRLE > FOANTHREA > 2 HILXHGR
Rl REFERAARATFLZHETRAOXER - THALENTALEREZLS %
— RAAEFHRANFATA —ARAAEIEL F—PARKAEEAINL
LI R TAERRE - F o BERBASPNT XTI > TG F a2
— /B s FRFIRSF > ZIHNIE D RRSRAZRF RN R B > Hea T
g Ley T -

49. fE& AT 0 AT AF AR WA LYEH A R a8 ?
(A) AT KERZE KA ~ BRI RIL
(B) % FET @ ZH60 L F R4
(C) Hfi1Ta 2% T1E2]| —F#HFIET R
(D) N ARKFEZFH L TIAE



(&)

ER > RKRBIFT — A2 K8 9B F Rk - R E) FAK— R ARy mh &
%o #R G 0 AL R FAE FAL - B A AMLE RFHFRITF 0 B FA8 E AR — A
BAE—A REZBENHRT | ZEAMTER—EILRT ? RALAH > K
EMEBRKE — L LT Tk o A2 & & T BOFRE R Z B RINR
CERAT J-

50. M T RFEMNZAFMRERAE  ELZ2EX?
(A) 3FFFIRTAT
(B) sttt —H% 1 F4T
(C) F4niBH AFEH I REMK
(D) ## 25 LorEmiteyis



